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Ogólne zestawienie materia³ów dla jednego elementu

Masa

Objêtoœæ elementu

Gatunek

Klasa

Beton Stal

Liczba elementów [szt]

Zbrojenie

13.5

 

 

 

 

 

klasa C

1366

1

Skala 1:20

Œciana czo³owa wylotowa. Zbrojenie.

Przepust w km 0+244.08.

3

Nr

[mm] [cm]

œrednia

[cm] [cm] [szt]

Masa ogó³em

Masa jednostkowa

D³ugoœæ ogó³em

Masa ca³kowita

[kg]

[kg/m]

[m]

[kg]

[m]

10

0.617

[m]

12

0.888

1 12 400 92

2 12 525 92

3 12 89 66

4 12 212 88

5 12 315 36

6 12 93 46

7 12 od 62cm do 382cm co 15cm 222 60

8 12 407 4

9 12 90 32

10 12 226 23

11 10 156 23

12 12 49 36

13 12 44 26

35.88

35.88

23

368.00

483.00

58.74

186.56

42.78

133.20

16.28

28.80

51.98

17.64

11.44

1511.82

1343
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Zestawienie stali zbrojeniowej - zbrojenie
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Przekrój E-E

(prostopadle do osi przepustu)

Skala 1:20

(prostopadle do osi przepustu)
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3) rozpatrywaæ ³¹cznie z rysunkiem zbrojenia przewodu przepustu

2) prêty nr 4 i nr 7 wykonaæ po 4 sztuki dla ka¿dej d³ugoœci

w siatce zbrojenia

w œcianach bocznych prêty dopasowaæ na budowie przez wyciêcie otworów 

1) w miejscach osadzenia wylotów kanalizacji zgodnie z rysunkiem ogólnym 

Uwaga:

od 108cm do 315cm

 C8/10

 3.7

C30/37

B500C B500C

B500C

Drogowa

WSZYSTKIE PRAWA ZASTRZEŻONE, ŁĄCZNIE Z PRAWEM REPRODUKCJI LUB UDOSTĘPNIANIA OSOBOM TRZECIM TEGO RYSUNKU LUB JEGO CZĘŚCI BEZ WYRAŹNEGO UPOWAŻNIENIA
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Ulica
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Prezydent Miasta Krakowa działający przez dyrektora Zarządu Dróg Miasta Krakowa 

tel. 666 841 041
ul. Niwy 18,  30-705 Kraków

lipiec 2019

km:0+443.23 do km:0+445.54, w ul. Zelwerowicza - od km:0+022.30 do km:0+037.65); budow¹ sieci wodoci¹gowej od km:0+003.22 do km:0+264.74.”

teletechnicznej (od km:0+008.17 do km:0+547.46), gazowej (od km:0+007.78 do km:0+420.13); przebudow1 ogrodzen(od km:0+291.44 do km:0+422.02, od 

elektroenergetycznej (od km:0+021.50 do km:0+425.63), oœwietlenia ulicznego (od km:0+000.00 do km:0+547.46), wodoci¹gowej (od km:0+264.74 do km:0+549.34), 

kanalizacji deszczowej (od km:0+000.00 do km:0+540.65) i trzech wylotów do rowów (w km:0+223.46, km:0+226.73, km:0+246.55); przebudow1 sieci: 

ï»¿km:0+422,65), przebudowÂ¹ dwÃ³ch przepustÃ³w (#1 150x70cm w km:0+221,25 i #2 250x110cm w km:0+248,45) i rowÃ³w (powyÂ¿ej i poniÂ¿ej przepustÃ³w

klasy L, km:0+000), Szymonowica (droga gminna, klasy D, km:0+117.17), Zelwerowicza (droga gminna, klasy D, km:0+252,83), Czwartaków (droga gminna, klasy D, 

ï»¿"Rozbudowa ulicy Mochnaniec (kategoria  droga gminna, klasy L) od km:0+000.00 do km:0+547.46 wraz z przebudowÂ¹ skrzyÂ¿owaÃ± z ulicami SkotnickÂ¹(droga powi

D-3.1

ZBROJENIE ŚCIANY CZOŁOWEJ WYLOTOWEJ.
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